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 «Софіївський парк - унікальний дендропарк України
+ фонтанне шоу !!!»
(двохденна екскурсія)
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І день

Зустріч з групою в м.Тернополі. Виїзд по маршруту:
смт. Меджибіж - меджибізький замок – другий  за величиною на Поділлі: довжина фортеці – 130, ширина – до 85 метрів! Це тип нерегулярного вежевого замку, який у ті часи був дуже поширений в оборонній архітектурі. Фортеця вражає єдиним у всій Європі прикладом надзвичайно потужного триярусного об’єму з двох пар напівкруглих та однієї (в центрі) трикутної бастеї, які ніби оточують велику квадратну вежу.  Кілька століть ходили міфи про неприступність цього замку.  З веж відкривається чудовий краєвид  широкої долини річок Бугу та Бужка, які тут зливаються  і романтично віддзеркалюють у своїх водах мури давньої  могутньої твердині… 
В січні 2004 році було створено Державний історико-культурний заповідник «Межибіж» з історичним, етнографічним музеями та «Музеєм  пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років на Хмельниччині».
м.Вінниця –   національний музей-садиба Миколи Пирогова.  У музейний комплекс входить центральне приміщення, де славетний хірург мешкав, з експозицією медичних інструментів, аптека, де лікар приймав пацієнтів,з експозицією воскових фігур, а також церква-мавзолей, у якій знаходиться скляний саркофаг із забальзамованим тілом М.Пирогова.

Відвідування фонтанного шоу!!! Вінницький фонтан - єдиний в Україні і найбільший в Європі плаваючий фонтан, побудований в руслі річки Південний Буг у Вінниці. Цей фонтан входить в десятку кращих і видовищних фонтанів світу! Цей дивовижний витвір інженерного мистецтва - подарунок Кондитерської Корпорації Roshen місту Вінниці та всій Україні. Унікальність проекту Roshen полягає в тому, що фонтан використовує воду «живої» річки. 
Фонтан у Вінниці - це злітаючі вгору під музику потужні струмені води у супроводі світлових та лазерних ефектів, а також відео-проекції на величезному водному екрані. Висота центрального струменя досягає 65-70 м. 
Нічліг. (оплачується додаткова, залежно від категорії вибраного проживання)
ІІ день

Виселення. Виїзд по маршруту:
м.Умань – у цьому місті знаходиться  національний  дендрологічний парк «Софіївка». 

У 1796-1802 рр. Станіслав Потоцький засновує «Софіївку» для своєї дружини, красуні-грекині Софії. Цей шедевр садово-паркового мистецтва світового рівня створив Людовик Метцель. Диво природи і людської фантазії розкинулось на площі 170 га над річкою Кам’янкою. 

У парку надзвичайно органічно сполучаються мальовничий рельєф місцевості, алеї та ландшафтні ділянки, тераси і балки із оригінальною щодо інженерного планування водною системою: чотири ставки, Великий водоспад, Женевське Озеро,водоспад над гротом Венери,18-ти метровий фонтан - Змія, каскад Три сльози, фонтан  Сім струменів і Срібні струмені, підземна річка Стикс, якою можна проплити, здолавши маршрут довжиною 224 метри, та безліч інших мальовничих водних композицій. Враження від міфологічного простору підсилюється унікальними ділянками природних кам’яних брил, які утворюють Долину гігантів, Критський лабіринт, гроти Каліпсо і Дзеркало Діани. 

Відвідувачі парку поринають у світ Гомерівської «Одіссеї». Ефект перебування в цій міфічній країні створюють скульптури богів, легендарних героїв та історичних постатей Давньої Греції. Уся ця краса природних форм, фарб і світла іскриться і переливається міріадами струменів і відблисків, відкриває так багато чарівних куточків, що навіть найсміливіша уява не здатна вигадати подібну феєрію природи.
смт.Немирів  - фотопауза: Немирівське городище. Це один із дивовижних витворів скіфів. Збережені залишки оборонних споруд вражають:висота валів сягає 9 метрів, ширина – 30 м., а глибина – до 8 метрів!
Повернення в м.Тернопіль.  

Прощання з групою. 

Мандруйте світом разом з нами українськими стежками!
Ми готові розробити і запропонувати нові екскурсійні маршрути 
для найвибагливіших!
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